
○回収数 件 （出席者数46人、回収率84.8％）

○性別内訳

32 件（82.1％）、 4 件（10.2％）、 3 件（7.7％）

○年齢別内訳

0
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令和４年３月２８日開催　市民の声を聴く会
「議会だよりについて」アンケート結果概要

（美星町自治公民館連合会）

0

0 0 1 4 20

60代

0 0

1

50代

0

1

2

1

1 1

2.6% 10.2% 51.3% 30.7%

12

0 1

女　性

男　性 1 3

区　分 10代

0

20代

0 1

男性 女性

39

無回答

合　計

0

0.0%

30代 40代

0.0%

無回答

80代～無回答

0 0 1 017 10

70代

1



問１　いばら市議会だよりをご存知ですか？

①知っている　　　　　　②知らない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 35 89.7% 3 7.7% 1 2.6%

○性別内訳

性別

男　性 28 87.5% 3 9.4% 1 3.1%

女　性 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

５０代 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

６０代 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

７０代 11 91.7% 0 0.0% 1 8.3%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

①知っている ②知らない 無回答

①知っている ②知らない 無回答

①知っている ②知らない 無回答
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問２　いばら市議会だよりをご覧になったことがありますか？

①毎回読んでいる　　　　　　②時々読んでいる　　　　　　③読んだことがない

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 12 30.8% 21 53.8% 5 12.8% 1 2.6%

○性別内訳

性別

男　性 11 34.4% 15 46.9% 5 15.6% 1 3.1%

女　性 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

５０代 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

６０代 8 40.0% 11 55.0% 1 5.0% 0 0.0%

７０代 3 25.0% 7 58.4% 1 8.3% 1 8.3%

８０代～ 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答

①毎回読んでいる ②時々読んでいる ③読んだことがない 無回答
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問３　読まれる内容は？(複数回答可  全回答数：87件）　※無回答含む

①定例会の審議内容　　　　　　②常任委員会の報告内容　　　　 　　③一般質問

④議会への提案箱の内容　　　⑤市民の声を聴く会で出た意見　 　 ⑥次回定例会の日程

⑦その他

○全体 件数・％（以下同じ）　

全　　体 20 23.0% 15 17.3% 23 26.4% 8 9.2% 13 14.9% 0 0.0% 0 0.0% 8 9.2%

○性別内訳

性別

男　性 16 21.6% 14 18.9% 20 27.0% 7 9.5% 10 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 9.5%

女　性 1 16.7% 0 0.0% 2 33.2% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

無回答 3 42.8% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

○年齢別内訳

年齢

１０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０代 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

５０代 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%

６０代 11 26.8% 8 19.5% 14 34.2% 1 2.4% 5 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%

７０代 7 23.3% 5 16.7% 7 23.4% 4 13.3% 4 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0%

８０代～ 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

④提案箱 ⑤聴く会 ⑥次回日程

⑦その他

⑦その他

①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答

①定例会 ②委員会

⑦その他

⑥次回日程

④提案箱 ⑤聴く会

③一般質問 無回答

①定例会 ②委員会 ③一般質問 無回答

④提案箱 ⑤聴く会

⑥次回日程
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問３　読まれる内容は？

⑦その他　の記載内容

理　　　　　　　　　由 団体名 年齢 性別

なし
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問４　いばら市議会だよりについての感想・意見

記　　　　　　入　　　　　　欄 団体名 年齢 性別

市民目線での取り組みを頑張って下さい。 美星 70 男

ありふれた質問が多い。 美星 70 男

しょうもない一般質問でしっかりした質問をして欲しい。 美星 60 男

現状で良い。 美星 60 男
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